
Referat af Granhøjens`s  generalforsamling den 29. maj 2016. 

 

1. Valg af dirigent 
Anni Forsmann Hulvejen 22 blev foreslået og valgt. 
Dirigenten takkede for valget og konstaterede at  generalforsamlingen er lovlig indkaldt. 
 

2. Formandens beretning 
 
Skt. Hans afholdes igen i år på stranden, og alt træaffald må lægges derned fra ultimo maj 2016. 
 
Arbejdsdag er ikke voldsomt besøgt af frivillig arbejdskraft til oprydning og beskæringer. Derfor vil 
man på regnskabet se at vi bruger mere hjælp fra anlægsgartner hvilket så belaster regnskabet 
yderligere. Næste arbejdsdag er den 12. juni 2016 kl. 9.00 
 
For anden gang har vi haft en brodag hvor vi udelukkende koncentrere os om broen. De 9 der 
deltog nåede ganske langt og da der ikke var de store på hovedbroen kunne vi arbejde på bro 
hovedet som blev et ganske godt resultat. Stor tak til deltagerne og for en hyggelig dag. 
 
Der er opsat nye spejle på toppen af Granhøjvej og Nattergalestien. 
 

Hjemmesiden  er nu i  fuld funktion og det påtænkes at al information vil blive foretaget via denne. 

Adressen er www.granhoj-kregme.dk  

Vi har netop haft rigtig mange indbrud (16 stk). Hvis man oplever indbrud kontakt formanden der 
koordinere med øvrige grundejerforeninger og politi. 

Der blev orienteret om samarbejdet mellem grundejerforeninger Vestervig samt Grævlingehøjen 
hvor vi samarbejder omkring løsningsmuligheder omkring lokalplan og andre fælles 
problemstillinger. Aktuelt ses der for nuværende sammen med bane danmark forskønnelse af 
stationsområdet samt vej stykket 

Arbejdet i  Landliggersammenslutningen er stadig i fuld gang med deltagelse af bestyrelsesmedlem 
O.A.K. Nielsen. 

Der er stor interesse for leje af bådpladser og hvis du er interesseret kontakt formanden for en 
plads. 

Stor tak til bestyrelsen for et godt samarbejde og tak til Preben Brosbøl der har valgt at stoppe i 
bestyrelsen. 

 

 



3. Fremlæggelse af Regnskab 
 
Kasseren fremlagde regnskab og kommenterede enkelte punkter, herunder det store post til fælles 
områder samt ekstra afdrag på lån. 
 
Regnskab blev herefter godkendt. 
 
Kasseren fremlagde herefter forskellige scenarier for økonomien over de næste 4 år og hvad der 
skulle til for at vi kunne få lavet vejene færdig og plan for bro arbejdet. I sin helhed for at få en 
større økonomisk planlægning for parcelforeningen 
 
Generalforsamlingen melding var klar at man sagtens kunne sætte kontingentet op med kr.300,00 
hvilket bestyrelsen arbejder videre med til en evt.  ekstaordinær generalforsamling hvor man evt. 
kunne godkende en samlet pakke for planer og økonomi 
 

4.  Vedtagelse af budget 
 
Kasseren orienterede om det fremsendte budget. 
 
Budgettet blev herefter godkendt. 
 

5.  Behandling af rettidigt indkomne forslag 
 
Der var ikke fremsendt nogle forslag. 
 

6. Valg af formand 
 
Formanden Ib Thyge Christensen Hulvejen 9  blev  genvalgt med applaus. 
 
 

7.  Valg af bestyrelsesmedlemmer 
 
Mogens Kailow Slugten 10 
Bo Eriksen, Nattergalestien 13 
Jesper Balle Jensen Nattergalestien 11 
Kurt Olsen, Fjordvej 
Henrik Høgh, Spurvebakken 1 
 
Herudover blev følgende suppleanter valgt: 
 
O.A.K. Nielsen, Nattergalestien 16 
Flemming Holse, Kløverbakken 1 
 



8.  Valg af revisor 
 
Jacob Traberg Lærkebakken samt Anni Forsmann, Hulvejen 
Eva Garnvig, Violstien 2,  er valgt til revisorsuppleant. 
 

9.  Eventuelt 
 
Det blev foreslået at lave en face-book adresse som man kunne melde sig ind til for information. 
 
Generalforsamling og ekstraordinær generalforsamling afsluttede 11.00. 
 
 
 
 
Anni Forsmann   Ib Thyge Christensen  Henrik Høgh 
Dirigent  Formand   Sekretær  

 


